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Notulen Algemene Ledenvergadering Stravoc 

6 November 2023 

 

Plaats en tijd: Café de Kantien, 20.30u 

Aanwezig:  6 bestuursleden, 14 leden  

Afwezig:  1 bestuurslid  

 

1. Opening 

- De voorzitster opent de vergadering en heet iedereen welkom.  

- Geen aanvullingen op de agenda. Het onderwerp ‘activiteiten’ wordt nog 

toegevoegd aan de agenda onder punt 7. De agenda wordt daarmee vastgesteld. 

- Mededelingen:  

o Opbrengst Rabo ClubSupport € 762,24-. De voorzitster bedankt iedereen 

die op Stravoc heeft gestemd. 

o Er is een aanvraag gedaan bij het Roojer Dorpsfonds voor een bijdrage aan 

een gezamenlijke carnavalsactiviteit door Brevendia en Stravoc. Hiermee 

hopen we op een grotere opkomst. Deze activiteit wordt op 19 januari 

2024 georganiseerd.  

 

2. Notulen Algemene Ledenvergadering 7-11-2023. Er zijn geen opmerkingen op de 

notulen, daarmee worden de  

 

3. Commissieverslagen 

- Jeugd: afgelopen seizoen hebben we met 3 jeugdteams deelgenomen aan de 

competitie: een MC en 2 CMV teams. Bij de CMV zijn er nu 24 leden die in 3 teams 

meedoen aan de competitie.  

- Dames: al jaren 5 damesteams van 2e divisie tot 5e klas. Dames 1 is geëindigd op 

de 4e plaats. Dames 4 is afgelopen jaar gepromoveerd naar 3e klasse.  

- Heren: Heren 1 is afgelopen jaar nipt gedegradeerd, heeft dit jaar een nieuwe 

trainer en speelt promotieklasse. Heren 2 speelt dit jaar in dezelfde klasse. Vanaf 

dit seizoen is er een Heren 3 gestart, dit is een combinatie van de Jongens B van 

afgelopen jaren met een aanvulling van elke ervaren heren. 

- Recreanten: Heren recreanten heeft met 1 team meegedaan. Ook bij de dames 

heeft er 1 team meegedaan.  

- Vanaf 2024-2025 komt er een nieuwe klasse bij tussen de topdivisie en de eerste 

divisie. Daardoor is er dit jaar een andere P/D regeling van toepassing met grotere 

kans op promotie.  

- Scheidsrechters: Tot dit jaar heeft William de scheidsrechter zaken behartigd. Ton 

heeft deze rol nu overgenomen. Esther bedankt William voor de jarenlange inzet. 

Afgelopen jaar is een roerig jaar geweest rondom de scheidsrechterzaken. Door 
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het stoppen van een scheidsrechter hadden we een tekort aan scheidsrechters. Er 

zijn een aantal leden die hebben deelgenomen aan de module 2 cursus waardoor 

op korte termijn dit probleem is opgelost.  

- Verzoek komt of het mogelijk is om bij Nevobo neer te leggen of onze 

scheidsrechters de wedstrijden bij Weert kunnen fluiten en Weert bij Stravoc. Ton 

geeft aan dat scheidsrechters dit zelf kunnen aangeven bij Nevobo. 

 

4. Financiën: 

- Seizoen 2022-2023: Afgelopen jaar 113 betalende leden. Totale inkomsten ruim 

39K. De sponsorinkomsten zijn gestegen, betreft met name extra bijdrage van 

sponsors aan nieuwe kleding. Daarnaast hebben we € 1.250,- onder giften 

ontvangen vanuit een bijdrage van de overheid.  

Uitkomsten zijn grotendeels in lijn met de begroting en komen uit op 38K. Trainer 

uitgaven zijn hoger dan begroot door extra trainingen samen met VC Weert.  

Resultaat komt daarmee licht positief uit.  

- De begroting is opgesteld voor 2023 / 2024 en komt uit op € 0,-. Daarbij wordt 

opgemerkt dat er onder acties een bedrag is begroot, deze actie / activiteit zal dan 

ook georganiseerd moeten gaan worden. 

 

5. Verslag en benoeming kascommissie.  

- De kascommissie (Jac Nijs en Jean-Paul Favie) heeft op 30 oktober 2023 de stukken 

op ingezien bij de penningmeester en vragen daarover gesteld. 

- Zij hebben geen onrechtmatigheden aangetroffen en adviseren de vergadering om 

de penningmeester en het bestuur decharge te verlenen. De vergadering neemt 

dit advies over. Jac treedt af uit de kascommissie en zijn plaats wordt ingevuld 

door Flip.  

 

6. Sponsoring 

- De contracten met de hoofdsponsoren zijn nog lopende. Afgelopen jaar is er 

aandacht besteed aan PR rondom Instagram en Facebook. Er is verder niet actief 

opzoek gegaan naar nieuwe sponsoren.  

 

7. Beheer Café de Kantien 

- Jos en Bianca zijn sinds de zomer van 2023 geen uitbater meer van Café de 

Kantien. De gemeente heeft daarover contact gezocht met de gebruikers van de 

sporthal. Deze verenigingen hebben samen met de Dorpsraad contact gehad met 

de gemeente. Uiteindelijk heeft de basketbal vereniging Ball aangeboden om de 

uitbating vooralsnog onder de Stichting van Ball op zich te nemen, ook in verband 

met vergunningen welke noodzakelijk zijn. Dit betreft een tijdelijke situatie, 

morgen is er opnieuw een gesprek met de gemeente over het vervolg. 

- Daarnaast komt er een nieuw toegangsbeleid vanuit de gemeente voor de 

sporthal. Ze gaan werken met een QR code om toegang te krijgen tot de sporthal. 

Meer informatie hierover volgt nog. 

 

8. Bestuursverkiezing: William Uebelgönne is aftredend en niet herkiesbaar als 

bestuurslid.  
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9. Activiteiten 

- Afgelopen jaren hebben er een aantal activiteiten plaatsgevonden: het 

vasteloavendjbal,  mixtoernooi in de kerstvakantie, bowlen met de jeugd, bezoek 

aan wedstrijd Nederlands dames team. Als afsluitende activiteit hebben we in de 

zomer een buiten mixtoernooi georganiseerd bij Versteegen in de wei. 

 

10. Rondvraag en sluiting 

- De hygiëne in de douches is opnieuw verslechterd. Met name in de weekenden 

wordt er te weinig schoongemaakt. We gaan dit opnieuw opnemen met de 

gemeente.  

- De netten in de kleine zaal en grote hal zijn slecht, ook dit is een actiepunt richting 

gemeente. 

- Er komen nieuwe ballenbakken in plaats van de witte zware ballenbakken waar we 

nu mee werken.  

- Coldpaks zijn aanwezig in de sporthal en wanneer er een diepvries in de Kantine is 

worden ze daar bewaard.  

- Er wordt aangegeven dat het jammer is dat de jongens niet in Stramproy kunnen 

trainen maar enkel in Weert. De intentie is er vanuit Stravoc wel.  

- Esther geeft aan om als voorzitster te stoppen van Stravoc na dit seizoen. Het 

bestuur gaat de komende periode opzoek naar een opvolg(st)er.  

 

Na de rondvraag wordt de vergadering om 21.50u gesloten. 

 


